



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
дев'ята сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

02.12.2016

**Про звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності посилення відповідальності за незаконну порубку лісів та незаконні операції з лісоматеріалами й пиломатеріалами шляхом внесення змін до чинного законодавства України**

З метою необхідності термінового врегулювання питання збереження, використання та відновлення ресурсного потенціалу лісів і лісових земель, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності посилення відповідальності за незаконну порубку лісів та незаконні операції з лісоматеріалами й пиломатеріалами шляхом внесення змін до чинного законодавства України (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

В.М.Токар

**Звернення**  
**до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України**  
**щодо необхідності посилення відповідальності за незаконну порубку лісів**  
**та незаконні операції з лісоматеріалами й пиломатеріалами**  
**шляхом внесення змін до чинного законодавства України**

Сукупність норм щодо здійснення заходів із поліпшення санітарного стану лісів та дотримання санітарних вимог, що встановлюються з метою охорони та захисту лісів під час ведення лісового господарства, використання лісових ресурсів і проведення робіт, не пов'язаних із веденням лісового господарства підприємствами, установами, організаціями та громадянами, потребує удосконалення, оскільки тривалий час ефективному управлінню та сталому розвитку в лісовій галузі перешкоджають незаконні рубки, розкрадання і контрабанда лісоматеріалів, торгівля незаконно заготовленою деревиною, що, на нашу думку, в основному відбувається через недосконалість чинного законодавства у даній сфері.

Незаконні рубки в області викликають широкий резонанс у суспільстві та завдають значних збитків державі. За інформацією Сумського обласного комунального агролісогосподарського підприємства «Сумиоблагроліс» з початку року лише працівниками лісової охорони дочірніх підприємств виявлено 93 випадки незаконної вирубки. Збитки складають майже 11,9 млн. гривень.

Жителі області, депутати Сумської обласної ради, Сумська обласна державна адміністрація висловлюють стурбованість стосовно ситуації, що склалася у регіоні з незаконними порубами деревини, що завдає суттєвої шкоди навколишньому природному середовищу.

Ураховуючи наведене вище, звертаємося до законодавчої та виконавчої гілок державної влади з проханням внести до Кримінального кодексу України положення, яким передбачити покарання за заготівлю та здобуття деревини шляхами: крадіжок; недозволеного лісоповалу; незаконних вирубок або перевезень; перероблення, купівлі або продажу деревини із порушенням або в обхід державних норм і правил.

Не менш важливим інструментом у сфері регулювання захисту та охорони лісів є адміністративна відповідальність. У чинному законодавстві України за вчинення адміністративних правопорушень одним із видів стягнення є штраф. Однак мізерні суми штрафів за адміністративні правопорушення у сфері лісокористування та охорони лісів, що застосовуються на сьогоднішній день та які не змінювались із часів проголошення Україною незалежності, створюють умови для неконтрольованого вирубаня лісових насаджень.

Зважаючи на усе зазначене вище, пропонуємо розглянути можливість внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, а також до інших нормативно-правових актів, якими визначаються штрафні санкції за адміністративні правопорушення у сфері лісокористування та охорони лісів, що, на нашу думку, буде сприяти зменшенню кількості незаконних рубок та збільшить надходження до бюджету.

Разом із тим для зменшення обсягів незаконних рубок необхідно посилити контроль за станом лісів і лісогосподарською діяльністю, для чого терміново необхідно розширити права та повноваження лісової охорони, що діє у складі Держлісагенства, обласних управлінь лісового та мисливського господарств, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держлісагенства, лісової охорони лісогосподарських комунальних підприємств, зокрема, повноваження щодо контролю, транспортування, вилучення незаконно добутої деревини за межами територій лісового фонду тощо.

Зважаючи на вищевикладене, поділяючи позицію громадськості щодо необхідності термінового врегулювання питання збереження, використання та відновлення ресурсного потенціалу лісів і лісових земель, беручи до уваги ймовірне загострення соціальної напруги серед мешканців Сумської області у разі зволікання із вирішенням зазначеної проблеми, просимо якнайшвидше врегулювати дані питання на законодавчому рівні.